

Жизненные сценарии порой играют неотъемлемую роль в выборе профессии. Человек выбирает своей профессиональный путь по множеству факторов: потенциал, иногда воспитание, личные качества и, конечно, жизненный сценарий. Каждая профессия требует максимальной отдачи от человека, и к ее выбору нужно подходить очень тщательно.

Жизненный сценарий - это тернистый путь, на который человек встает с самого начала жизни. Фундамент и потенциал обычно закладывают родители, а затем происходит формирование личности. Иногда желание стать врачом может возникнуть и в пять лет, а иногда желание стать "кем-то" может и не возникнуть совсем, тут всё зависит сугубо от человека и его жизненного сценария. Возможно, именно нехватка мотивации со стороны становится причиной неопределенности, а иногда человек просто не может найти ту самую искру "Я хочу быть". Если говорить о той самой искре, то тут скорее заговорят жизненные сценарии: "Я - не окей, вы - окей", "Я окей и вы окей", "Я - окей, вы - не окей" и "Я - не окей, вы - не окей". Все эти четыре жизненных сценария полностью определяют ментальную хватку человека, его борьбу за желаемое. Если человек живет по принципу сценария "Я - окей, ты - окей", то он, вероятнее всего, добьется больших результатов в любой сфере жизни, чем человек, живущий по сценарию "Я - не окей, вы - не окей". Допустим, возьмем человека, который выбрал свою профессию еще в детстве. Он всю жизнь шел в ногу с мыслью, как он будет помогать людям, он захотел стать врачом. Родители полностью поддерживают выбор ребенка и всячески стараются помочь ему в изучении данной профессии, он поступает в хороший ВУЗ по специальности врача и, после окончания, наполненный энтузиазмом, рвётся помогать больным. Возьмем и ещё один жизненный сценарий, когда окружающим совершенно не было дела до ребенка, "Авось сам созреет". Всю жизнь человек метался из крайности в крайность, и перед выбором Университета просто не знал, кем хочет быть. В такие моменты, человек либо закрывает глаза и тыкает пальцем в небо, выбирая просто востребованную и высокооплачиваемую профессию, либо же идёт по стопам родителей. Ни для кого не секрет, что до сих пор существуют те самые династии врачей, бухгалтеров, военнослужащих.

Список подобных династий огромен, жизненные пути и позиции переносятся на детей, но тот ли это жизненный путь, который подойдет каждой новой ячейке общества? Лично моё мнение- абсолютно нет. Каждый в праве выбирать то, что ему

по душе. А если ребенок не знает, что ему нужно, то стоит лишь направить его, а не принуждать становиться частью какой-либо династии. Жизненные сценарии человека, несомненно, очень важная составляющая успеха в жизни, и на то он и жизненный сценарий, что у каждого он должен быть свой, ведь мы сами себе творцы.